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December 14-én 17 órakor – Filmklub – Rocktörténeti filmek a 80-as
évekből: Eszkimó asszony fázik; 20 órakor – Rock est – A rock klub 
vendége:BackBeat és LNT-TEK. Házigazda: Nagy Feró
December 15-én 20 órakor – Old Boys klub Bolondos Luca-buli 
– finom vacsorát követően fergeteges táncparty. A belépőjegy a va-
csora árát is tartalmazza: 4000 Ft. Asztalfoglalás: 401-8091;
December 17-én 19 órakor – Grease – musical, a Sziget Színház 
előadásában. Főszerepben Pintér Tibor és Bordás Barbara. Belépő: 
1600-1900-2300 Ft;
December 19-27-ig – Élő betlehem az Erzsébet-ligetben – Betlehe-
mi jászol életnagyságú szobrokkal, a karámban simogatható élő álla-
tok. Megnyitó: 19- én 15.30-kor az Erzsébet-ligetben, a színház előtt. 
Csacsik, bocik, bárányok, kecskék várják a gyermekeket. A látványos 
szoborcsoport figuráit a Varázsműhely Művészeti Gyermekklub tano-
dásai tavaly készítették, idén pedig újabbakkal egészítették ki.
December 27-én 15 órakor – Óévbúcsúztató nótázás – Nótaest két 
részben a Mátyásföldi nótaklub szervezésében, amelyet Fellépnek 
a 100 tagú cigányzenekar szólistái, prímásai: Berki Béla, Buffó Rigó 
Sándor, Ökrös Oszkár, Oláh Dezső; közkedvelt énekesek: Bokor Já-
nos, Tolnai András, Fazekas József, R. Puj Brigitta, Bagdi Erzsi és 
fiatal, tehetséges énekesek. Közreműködik: Lukács Gábor humorista,
műsorvezető: Kázmér József (Öcsi bácsi). Belépő: 600 Ft;
December 31-én 20 órától – Szilveszteri bál – A zenéről és a jó han-
gulatról a Markó Gemini Band gondoskodik. Welcome drink, humoros 
akrobaták, jósnő, gála testdekoráció, retro disco, bálkirály és bálkirály-
nő választás, tombola. Svédasztalos vacsora: malacsült, hátszínsze-
let, pulykasült, csemegekaraj; saláták: francia, burgonya, oroszhús, 
svédgomba; desszertek: somlói galuska, mákos guba. Belépőjegy: 
kisteremben 7000 Ft, nagyteremben 9000 Ft. Jegyek elővételben a 
pénztárban kaphatók. Asztalfoglalás a 401-8091 telefonszámon.

Vendégségben a vállalkozóknál

A Budapesti Kereskedelmi és 
Iparkamara XVI. kerületi tagcso-
portja látta vendégül Kovács 
Péter polgármestert november 
30-án, a Jókai út mentén találha-
tó Mátyás Hotel konferenciater-
mében. Szatmáryné Jähl Angéla 
elnök megnyitója után a polgár-
mester nyomban belopta magát 
a vállalkozók szívébe azzal, hogy 
jómaga is az üzleti szférából ke-
rült a polgármesteri székbe, s 
ebben a pozíciójában próbál se-
gítségére lenni a kerületi vállal-
kozóknak – hiszen ha itt nem be-
csülik meg őket, akkor hol...?

Ennek egyik jele lehet, hogy az 
önkormányzatnál megpróbálnak 
minél több munkát kerületi vállal-
kozásokkal elvégeztetni – az ön-
kormányzat elég nagy megbízó, 
a parkfenntartástól a különféle 
felújításokig rengeteg munkale-
hetőség megadódik, érdemes 
tehát a vállalkozóknak jelentkezni 
az önkormányzatnál.

A másik fontos dolog, hogy 
polgármesterként megpróbálja 
azt a szemléletet meghonosítani, 
ami az üzleti szférában természe-

tes. Hivatalba lépését követően 
tartott egy (5 perces) apparátu-
si értekezletet, ahol elmondta az 
önkormányzati dolgozóknak: a 
kerület minden ügyét úgy kezel-
jék, mintha a sajátjuk lenne, s a 
betérő ügyfelek problémáit nem 
intézzék, hanem 
„elintézzék”. Eb-
be a körbe tar-
tozik, hogy nem 
kell ragaszkodni 
a 30 napos elinté-
zési határidőhöz: 
ha egy ügyet 15, 
netán 8 nap alatt 
el lehet bírálni, 
akkor tegyék azt 
meg. Nagyon re-
méli, hogy a vál-
lalkozások életét 
sokszor megne-
hezítő aktatologatásnak a szem-
léletváltozással egyidőben vége 
szakad a kerületi hivatalban.

Kovács Péter a kamarába el-
hozta magával kedvenc térképét, 
amely a szobája falán lóg – ez a 
kerület távlati rendezési terve, 
rajta olyan utakkal, amelyek je-

lenleg még csak a tervek szintjén 
léteznek. Ezen végigcsemegézve 
mondta el a vállalkozóknak, hogy 
hol milyen fejlesztések várhatók, 
s melyek azok a területek, ahol 
érdemes új vállalkozásban gon-
dolkodni. Erre azoknak van első-
sorban szükségük, akik cégükkel 
beszorultak a lakóterületre (ami 
alapvetően jellemző a kerületre). 
Számukra vázolt fel ipari vagy ke-
reskedelmi tevékenységre alkal-
mas lehetőségeket a polgármes-
ter, külön megemlítve az Ikarus 
gyár területét – a tulajdonos itt ko-
rábban egy Békásmegyer-szintű 
lakóparkot szeretett volna építeni, 
de ehelyett az önkormányzat in-
kább azt támogatja, hogy itt vál-
lalkozások működjenek.

Egy hozzászóló vetette fel azt 
a problémát, hogy az ipari terü-
leteken a vállalkozások nem tud-
nak tulajdont szerezni, s hasznuk 
jó része elmegy a bérleti díjra. 
Támogathatná az önkormányzat 
a vállalkozókat abban, hogy ipari 
területet tulajdonként megszerez-
hessenek, legfeljebb az üzemel-

tetést végeznék közösen. Kovács 
Péter az ötletet jónak tartotta, bár 
kevés az erre alkalmas hely.

A polgármester szólt arról is, 
hogy az önkormányzat segíti a 
vállalkozók elektronikus adóbe-
vallását. December 11-től február 
28-ig a Jókai út 6. szám alatti iro-
daház földszint 9. alatti irodájában 
egy olyan szolgáltatást nyújtanak 
(a kerületi vállalkozók számá-
ra ingyenesen), ahol segítséget 
adnak az okmányirodai regiszt-
rációban (amit mindenkinek sze-
mélyesen kell elintézni), majd ha 
„megnyílik az ügyfélkapu”, akkor 
itt elintézhető lesz a számítógép-
hez kevéssé értő vállalkozóknak 
is a bevallások elektronikus elké-
szítése, és annak továbbítása az 
APEH rendszere felé. (Lapzárta 
előtt megnéztük, és nyugtázhat-
juk: az iroda valóban megkezdte 
működését.)     Ferenci Zoltán


